11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2010 22:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.02.2010 23:57:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129931/answer/129932




YBaxaeMnuii Bauecnas! IllaHCH Ha eCTeCTBEHHOe 3ayaTHe CHUXKEHHL. [IlepecnaliTe ciepMorpaMmy ¢
coOTioieHreM BCcex MpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHUs, alikoroJs, 0aHU U CayHHBI, 3X-THEBHLIN IEPUOT
BO37epaKaHus). Eciy u3MeHeHUs COXPAHITCS - 00paTUTeCh K YPOJIOTY [yist 06CIeqoBaHus U
BLISICHEHUS IIPUYUHEBI 9TUX U3MEHeHU! (MHGEKLIUY, BOCIIAIEeHUs, BapUKOIleNle, UMMYHHEIE UK
rOpPMOHAJIbHBEIE HAPYIIEHU). YIa4H.



